
Az Úr hív!

Nyírtelek       Templom                          10.00

Nyírtelek       (gyermek) ugyanott          10.00

Kisvárda          Evangélikus templom        10.00

Kisvárda       (gyermek) Gyül.ház           10.00

Délutáni Istentisztelet

Görögszállás   Alternatív Centrum           15.00

Görögszállás  (gyermek) ugyanott           15.00

Minden héten
Hétfő: Asszonykör Templom    Nyírtelek    17.00

Kedd: Bibliaóra     Templom    Nyírtelek    17.00

         Női kör        Gyül.ház    Kisvárda    18.00 

Csütörtök: Bibliaóra  Gyül.ház Kisvárda    18.00

Péntek: Ifjúsági óra Templom  Nyírtelek   17.00

Minden hónapban

Első vasárnap úrvacsora Nyírteleken.

                       imakör Kisvárdán.

Második vasárnap úrvacsora Kisvárdán.

Harmadik vasárnap ifjúsági óra Kisvárdán.

  
      A bölcsesség kezdete az Úr félelme.           
                                             Zsolt 111,10a

Éljetek úgy, mint a világosság gyermekei.
                                                           Ef 5,8

Filadelfia Evangélikus Egyházközség
Filadelfia Alapítvány

Cím:                             4461 Nyírtelek Tokaji u. 52.
Mobil:                                          +36 20 824 5467
Email:                       malikpeterkaroly@yahoo.com
                                          filadelfia.ev@gmail.com

Hulej Enikő
Templom:                  4600 Kisvárda, Rákóczi u. 28.
Cím:                     4600 Kisvárda, Halasy Gy. u. 19.
Mobil:                                          +36 20 824 3397
Email:                                 hulejeniko@gmail.com

1. Női csendeshét,     Biatorbágy     szept. 59.
2. Házas csendeshét, Biatorbágy     szept. 1216.
3. Bibliatanulmányozó hét, Biatorbágy okt. 1014.
4. Férfi hét,               Biatorbágy      okt. 1721.
5. EKE csendesnap,   okt. 1.
6. Felnőtt hitmélyítő hétvége, Piliscsaba   okt. 2123.
7. EKE ifjúsági hétvége,  Piliscsaba  nov. 1113.

 Gyülekezetünk fenntartásában működik támogató, 
tanyagondnoki,  és  közösségi  szenvedélybeteg 
gondozó  szolgálat!  Ha  valaki  szeretne  segítséget 
kérni,  szabadulni  a  szenvedélybetegségéből, 
(alkohol, cigaretta, gyógyszer,  játék) bátran keresse 
fel a szolgálat segítőit a nyírteleki templomunkban:
Hétfő, szerda:                                           912ig,
csütörtök:                                               1318ig,
vagy telefonon:                          +36 20 5780597.

  Akinek  adománya  van  a  különböző  gyülekezeti 
szolgálatok  támogatására,  azt  a  következő 
számlaszámon:
         Alapítvány:  1174400320373779
         Gyülekezet: 1174400320951276
vagy személyesen az istentiszteleteken fizetheti be.
  Ezúton  is  megköszönjük  támogatóink  szolgálat 
készségét és adományait.

Megfújtuk a kürtöt, – hívogatásra – mindenki 
jöjjön! Nem a gyülekezet hív, nem a  lelkész, 
hanem az Úr. „Ma, ha az Ő szavát halljátok, ne 
keményítsétek  meg  a  szíveteket,  mint  az 
elkeseredéskor!” Zsid 3,7–8

Programjaink

Fi ladel f ia  
Evangélikus Egyházközség 

Hír és imádságlevél 
2022 augusztus  szeptember

                                                                                                                         
 Nehéz volt így tennem, mert az Ige körülfogott és 

elkezdett  nagyon  hiányozni  az  ÚR  Jézus.  Vágytam 
Őrá  és  elgondolkoztam:  ha  most  úgy  döntök,  hogy 
nem mondok  le erről  a bűnömről,  akkor a hét után 
el  kell  engednem  az  ÚR  Jézust,  mert  nem 
szolgálhatok két úrnak egyszerre. 
Világossá  vált  számomra,  hogy  Jézus  nélkül  nem 

tudok  élni,  ezért  kiírtam  magamnak  a  Bibliából 
azokat az Igéket, amik konkrétan bűnnek nevezik a 
bűnömet és azt is, hogy mennyire utálatos ez az ÚR 
előtt  és  hogy  mennyire  haragszik  érte.  Nem  sokkal 
utána  megkértem  az  egyik  lelki  testvéremet,  hogy 
imádságban  erősítsen,  hogy  megvallhassam  az  ÚR 
Jézusnak  a  bűnömet,  néven  nevezhessem  és 
bocsánatot  kérjek,  amiért  elhagytam  Őt  és  mást 
imádtam Őhelyette. 
Nagyon  hálás  vagyok  az  ÚRnak,  hogy  –  bár  nem 

érdemeltem  meg  –  utánam,  tévelygő  báránya  után 
jött és nem hagyott elveszni. Az Ördög folyamatosan 
támadott  azóta,  de  mindig  tudtam  szaladni  az 
Úrhoz, aki nem hagyott árván. 
A  héten megláthattam még  a magvető  példázatán 

keresztül,  hogy  szívem  földjében  sok  lett  a  kő  és  a 
tövis,  amik  megfojtották  az  Ige  magját  és 
engedetlenné,  gyümölcstelenné  vált  az  életem, 
amelyek  miatt  eltorzult  a  lelkiismeretem,  az 
Istenképem  és  az  énképem  is.  Ezeknek  a 
kikapálására, eltávolítására volt szükségem, hogy az 
ÚR  Jézus  újra  felszánthassa,  hogy  a  mag  jó  földbe 
hullhasson. A héten az Igém: „Az ÚRnak  félelme az 
életnek  kútfeje  (az  élet  forrása)  a  halál  tőrének 
eltávoztatására.”  (Péld 14,27) Az áldó Igém pedig a 
hét  végén:  „Örök  szeretettel  szeretlek,  azért 
vonzottalak  kegyelmemmel.  Újra  fölépítelek  téged, 
és felépülsz, ó, Izrael szűz leánya!” (Jer 31,3–4a)

Nagy Anna

Malik Péter Károly

 Istentiszteletünk közvetítése vasárnap 10 órakor:
 https://filadelfia.lutheran.hu/

 Aktuális információk a facebookon is:
 facebook.com/FiladelfiaEvangelikusEgyhazkozseg
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Délutáni Istentisztelet

Istentisztelet



Vasárnap:
  Uram,  oly  sok  a  szükségünk.  Nem  tudjuk,  hogy  miket 

kérjünk.  Halk  szavunk  száll,  add  kegyelmed,  Isten,  Kezed 
szívünkre  tedd!  Hozzád  menni,  együtt  lenni.  Fiad  által  a  Te 
fiad  lenni, Magunkat, szívünket megalázni, Jóban és rosszban 
is csak imádni. Ámen.

Hétfõ:
Atyám!  Köszönöm,  hogy  kegyelmedből  felkelhettem  és 

hogy  tökéletes  terved  van  velem  és  minden  emberrel.  Hálás 
vagyok a keresztért, amivel megmutattad végtelen szereteted 
és  hűséged  irántam.  Engedd,  hogy  én  is  krisztusi  szeretettel 
tudjak  szeretni.  Segíts,  hogy  világító  mécses  lehessek,  és 
hirdethessem szabadító nevedet az emberek felé. Ámen.

Kedd:
Úr Jézus! Köszönjük, hogy szeretsz, és áldott jó terved van 

az  életünkre. Hálásak vagyunk, ha metszel  is, mert  szeretet
ből  teszed,  hogy  egyre  kevesebb  dolog  legyen,  ami  elválaszt 
tőled,  megrontja  a  Veled  való  kapcsolatunkat.  Köszönjük, 
hogy éretted kifolyt könnyeinkben már ott az áldás. Ámen.

Szerda:
  Úr  Jézus,  hálát  adok  Neked  azért,  hogy  szeretsz,  és  hogy 
minden utunkra gondod van. Kérlek, segíts alárendelni a saját 
utainkat Teneked, és elkérni minden indulásunkat a Te kezed
ből.  Emlékeztess,  kérlek,  hogy  Te  vagy  az  ÚT,  az  egyedüli 
járható! Ámen.

Csütörtök:
Úr  Jézus,  dicsőítelek  Téged  minden  mennyei  áldásért, 

elsősorban szabadító kegyelmedért, hogy a végsőkig elmentél 
a  bűnös  emberért!  Köszönöm,  hogy  vállaltad  a  jónási  utat 
értünk! Segíts megmaradni Önmagadban, a Te igazságaidban, 
melyeket már elvégezhettél az életünkben! Ámen.

Péntek:
Uram,  vágyjuk  a  Te  jelenlétedet,  áldásodat,  a  Veled  való 

kapcsolatot  a  mai  napon  is.  Kérünk,  vonj  közel  magadhoz, 
tölts  be  a  Te  Lelkeddel,  erősítsd,  bátoríts,  vigasztalj  a  Te 
Igéddel,  munkáld  bennünk  a  hálaadás  és  a  dicsőítés 
gyümölcsét! Ámen.

Szombat:
Urunk, hálát adunk az új napért, a Benned való növekedés 

új  lehetőségéért!  Tisztíts  minket,  bocsásd  meg  hűtlenségün
ket,  adj  engedelmes,  Neked  odaszánt  szívet  és  lelket,  hogy 
Rólad  szóló  bizonyságtétel  lehessen  az  életünk!  Ámen.

Imádságlap
 
A reménységben örvendezzetek, 
a nyomorúságban legyetek 
kitartók, az imádkozásban 
állhatatosak.                 Róm 12,12

 

2022.  július  25–29ig  szolgálóként  vehettem  részt 
a gyerekhéten. Hogy ez megvalósuljon, sok mindent 
át  kellett  értékelnem,  és  ami  a  legfontosabb, 
engednem kellett Isten munkájának az életemben! 
Megtérésemtől kezdve ott volt a vágy a szívemben, 

hogy  Istennek  akarok  szolgálni!  Hálából!  Hiszen  Ő 
egyszülött Fiát adta értem! Jézus vállalta az Istentől 
elszakítottságot, mikor keresztre feszítve meghalt és 
a halálban volt. Istentől elszakított állapotba került – 
abba,  amelybe  születünk  mindannyian!  Istennek 
kedves volt Jézus áldozata, hiszen csak egy bűntelen 
ember  halhatott  meg  a  bűnös  emberért!  Jézus 
elvégezte  a  mennyei  Atyától  kapott  küldetését! 
Megalázta  magát,  és  engedelmes  volt  mindhalálig, 
mégpedig a kereszthaláláig! (Fil 2,8)
Isten  feltámasztotta  Jézust  a  halálból,  elfogadta 

Jézus  váltsághalálát, mellyel  számunkra  utat  nyitott 
a  mennyországba!  A  megtérésünkkor  kapcsolatba 
kerülünk  Istennel  –  abba,  amit  elveszítettünk  a 
bűnesetben,  mikor  Ádám  és  Éva  a  kígyónak  hittek, 
és  ettek  annak  a  fának  a  gyümölcséről,  amelyről 
Isten  azt  mondta,  hogy  ne  egyenek.  Isten  fölé 
emelték magukat, kiűzettek az Édenkertből, és ezzel 
bejött  a  bűn  az  életünkbe!  Ebbe  az  Istentől  való 
elszakítottságba  születünk  mindannyian!  Jézus  ezt 
ízlelte  meg  a  kereszten!  Nagyon  nagy  fájdalmat  élt 
át,  hiszen  mindig  egy  volt  az  Atyával  és  mindig 
engedelmeskedett neki!
Jézus ma is él! Ő hallja a hangunkat, ismeri minden 

gondolatunkat!  Ezt  mondja:  „Kiálts  hozzám,  és  én 
válaszolok,  hatalmas  és  rejtett  dolgokat  jelentek  ki 
neked, melyekről még nem tudsz!” (Jer 33,3)
Ezt  én  is  megtapasztaltam!  Mindig  kérdés  volt 

bennem:  Isten  akarjae,  hogy  végezzem  a 
gyerekmunkát?
Megtérésem  után  rövid  idővel  elvégeztem  egy 

képzést és beálltam a szolgálatba, de éreztem, hogy 
nem megy, így abbahagytam. Isten igéjét olvastam, 
jártam  ifire,  istentiszteletre,  imaszolgálatra,  Isten 
formálta, építette az életemet, de soha nem hagyott 
békén  a  gondolat  a  gyerekmunkával  kapcsolatban. 
Békétlen  voltam  miatta,  pedig  olyan  sokszor 
elengedtem!  Nem  kell  csinálnom  és  kész!  –  így 
gondolkoztam.  De  vágy  ébredt  a  szívemben,  és 
Istenhez  kiáltottam.  Ha  lenne  ismét  egy 
gyerekmunkás  képzés  a  közelünkben,  én  ismét 
elvégezném,  hogy  megtudjam:  valóban  nem  megy 
vagy  csak  túl  hamar  végeztem  el  a  képzést  a 
megtérésem után.
Isten lehetőséget adott, éppen akkor kezdődött egy 

képzés!  Nagy  csoda  volt  ez  számomra!  Az  elején 
nehéz volt,  de azt  tapasztaltam, hogy egyre  inkább 
összeállnak  a  dolgok  és megértem, mit  hogyan  kell 
csinálni!                        

folytatás a 3. oldalon

A  női  héten  beszélgettünk  Pancsa  nénivel  és 
Labossáné Anitával  a  szolgálatról  –  a beszélgetésen 
elhangzottakat  és  a  személyes  életemet  tekintve 
eljutottam  arra,  hogy  EZ  NEM  AZ  ISTEN  SZERINTI 
ÉLET.  Mindezek  kellettek  ahhoz,  hogy  egy  csendes 
imában,  nagy  vággyal  a  szívemben  azt  tudjam 
mondani:  Uram,  kérlek,  ha  te  akarod,  hogy  ezt 
tegyem,  akkor  hívjon  valaki  szolgálónak  egy 
gyerekhétre!

Viki által  jött  felém ez a kérdés.  Isten meghallotta 
a  szavamat  és  cselekedett!  Értem  történt  ez!  Mikor 
igent mondtam, békességem lett! Tudtam, hogy ez a 
helyes  út!  A  gyerekhéten  sokszor  folytak  az 
örömkönnyeim,  és  telistele  volt  és  van  a  szívem 
Isten  felé  hálával,  hogy  ezt  Ő  megvalósította  az 
életemben! Olyan békességgel, örömmel álltam ki a 
gyerekek  elé,  hogy  elmondjam  a  missziós  történet 
rám  eső  részét,  hogy  én  is  meglepődtem!  Hálás 
vagyok  Istennek  az  előttem  járó  hívő  emberekért, 
akiket  követendő  példaként  helyezett  elém  és 
körém!  Mindig  kitörölhetetlen  emlékként  élnek 
bennem  a  gyerekkoromban  átélt  gyülekezeti 
táborok! Hálás vagyok Istennek, hogy része  lehetek 
ennek  a  munkának,  amit  egykor  én  élhettem  át 
gyerekként,  ma  pedig  én  is  tehetem  azért,  hogy  a 
gyerekek megismerhessék Istent!

Buzás Istvánné

Női héten Biatorbágyon

Szolgálhattam a gyerekhéten

Két  hónappal  a  hét  előtt  az  engedetlenség  útjára 
léptem. Volt  egy bűnöm, amitől  az ÚR egyszer már 
megszabadított, én mégis úgy döntöttem, hogy újra 
magamhoz  veszem.  Van  egy  Ige  a  Bibliában  (Mt 
12,43–45),  miszerint,  ha  az  ÚR  Jézus  megtisztítja 
szívem  szobáját  és  nem  Ő  tölti  be,  az  Ördög 
hetedmagával  tér  majd  vissza.  Ezért  történhetett 
meg  velem  is,  hogy  engedetlenségem  után  rögtön 
bezártam fülemet, hogy ne halljam meg a Szentlélek 
figyelmeztetését  és  rögtön  megkeményítettem 
szívemet is. Szép lassan mindenem átadtam ennek a 
számomra  kedves  „kincsnek”,  de  közben  próbáltam 
nem  elereszteni  az  ÚR  Jézust  sem.  Az Ő  kegyelme 
volt,  hogy  mégis  jelentkeztem  a  női  hétre,  pedig 
tudtam,  hogy  ott  nehéz  lesz  elrejtenem  titkolt 
bálványomat. 
Miután megérkeztünk Biatorbágyra  és  a  szobánkat 

is megkaptuk, minden ágy fölé kiraktak egy Igét. Az 
enyém:  „Ne  keményítsétek  meg  szíveteket!”  (Zsolt 
95,8a) Már akkor  tudtam, hogy mire értette az ÚR, 
de nem akartam megválni a „gazdagságomtól”, mint 
ahogy  a  gazdag  ifjú  sem  akart  lemondani  a 
gazdagságáról  az  ÚR  Jézusért.  Elhatároztam,  hogy 
megkeményítem  szívemet  és  nem  engedek 
Istennek.

folytatás a 6. oldalon


